

# GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO CARLOS ALBERTO REYES MALDONADO CARLOS ALBERTO REYES MALDONADO



Identificador:

131842001

## 

Cadastrado em 12/02/2025



Processo disponível para recebimento com código de barras/QR Code

E-mail:

aldo@unemat.br

Nome(s) do Interessado(s):

ALDO CESAR DA SILVA ORTIZ

Assunto do Processo:

063.1 - PRODUÇÃO DE DOCUMENTOS. LEVANTAMENTO. FLUXO

**Assunto Detalhado:** 

SOLICITAÇÃO DE SELETIVO PARA COMPOR COPAD

Unidade de Origem:

COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE DESEMPENHO DOCENTE - COPAD (11.01.45)

Criado Por:

CLEIDE APARECIDA FERREIRA DA SILVA GUSMAO

Observação:

---

#### MOVIMENTAÇÕES ASSOCIADAS

Data	Destino	Data	Destino
12/02/2025	ASSESSORIA ESPECIAL DE NORMAS DOS ÓRGÃOS COLEGIADOS - REITORIA (11.01.30)		

SIPAC | Tecnologia da Informação da Unemat - TIU - (65) 3221-0000 | Copyright © 2005-2025 - UFRN - sig-application-01.applications.sig.oraclevcn.com.srv1inst1

Para visualizar este processo, entre no **Portal Público** em <a href="https://sipac.unemat.br/public">https://sipac.unemat.br/public</a> e acesse a Consulta de Processos.

Visualizar no Portal Público



#### ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DOCENTE - COPAD



#### OFICIO 003/2025 - COPAD

Cáceres, 12 de fevereiro de 2025

À

Assessoria Especial de Normas dos Órgãos Colegiado Cristhiane Santana de Souza Profissionais Técnicos da Educação Superior

Senhores (a),

Na condição de Presidente da Comissão Permanente de Avaliação do Desempenho Docente (COPAD) da Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT), venho, por meio deste, solicitar abertura de edital para seleção de professores para compor a COPAD, tendo em vista que temos quatro membro com tempo de atividade se encerrando em maio de 2025.

Informamos ainda, as referidas vagas são para as área de Ciências Humanas 2 (duas) vagas e para área de Ciências Biológicas, Saúde e Agrárias são 2 (duas) vagas.

Reiteramos nosso compromisso e desde já colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.

Atenciosamente,

Prof. Dr. Aldo desar da Silva Ortiz

Presidente da COPAD Portaria nº 143/2024

#### FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 12/02/2025

OFÍCIO Nº 426/2025 - COPAD (11.01.45)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 12/02/2025 12:52 ) CLEIDE APARECIDA FERREIRA DA SILVA GUSMAO

> Professor da Educação Superior CAC-FACEL (11.01.03.01.02) Matrícula: 54623019

Visualize o documento original em <a href="https://sipac.unemat.br/documentos/">https://sipac.unemat.br/documentos/</a> informando seu número: 426, ano: 2025, tipo: OFÍCIO, data de emissão: 12/02/2025 e o código de verificação: a5995f5485



#### ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DO DESEMPENHO DOCENTE - COPAD



#### OFICIO 003/2025 - COPAD

Cáceres, 13 de fevereiro de 2025

À

Assessoria Especial de Normas dos Órgãos Colegiado Cristhiane Santana de Souza Profissionais Técnicos da Educação Superior

Senhores (a),

Na condição de Presidente da Comissão Permanente de Avaliação do Desempenho Docente (COPAD) da Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT), venho, por meio deste, solicitar abertura de edital para seleção de professores para compor a COPAD, tendo em vista que temos dois membro com tempo de atividade se encerrando em maio de 2025. Informamos ainda, a referida vagas são para a área de Ciências Humanas 2 (duas) vagas.

Reiteramos nosso compromisso e desde já colocamo-nos à disposição para quaisquer esclarecimentos adicionais.

Atenciosamente,

Prof. Dr. Aldo Cesar da Silva Ortiz

Presidente da COPAD Portaria nº 145/2024

#### FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 13/02/2025

OFÍCIO Nº 436/2025 - COPAD (11.01.45)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 13/02/2025 09:18 ) CLEIDE APARECIDA FERREIRA DA SILVA GUSMAO

> Professor da Educação Superior CAC-FACEL (11.01.03.01.02) Matrícula: 54623019

Visualize o documento original em <a href="https://sipac.unemat.br/documentos/">https://sipac.unemat.br/documentos/</a> informando seu número: 436, ano: 2025, tipo: OFÍCIO, data de emissão: 13/02/2025 e o código de verificação: 5650196755



# ESTADO DE MATO GROSSO SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO "CARLOS ALBERTO REYES MALDONADO" REITORIA



### RESOLUÇÃO Nº 002/2025 - AD REFERENDUM DO CONSUNI

Dispõe sobre a Comissão para conduzir o processo eleitoral para eleição dos integrantes da Comissão Permanente de Avaliação de Desempenho Docente-COPAD da Universidade do Estado de Mato Grosso.

A Reitora da Universidade do Estado de Mato Grosso Carlos Aberto Reyes Maldonado – UNEMAT, no uso das atribuições legais que lhe conferem o art. 10, §1º c/c art. 32, III e X do Estatuto da UNEMAT (Resolução nº 002/2012-CONCUR); e considerando §1º do art. 2º da Resolução nº 006/2010-Ad Referendum do CONSUNI, Processo nº 23065.000769/2025-35 e Ofício nº 003/2025-COPAD,

#### RESOLVE AD REFRENDUM DO CONSUNI:

**Art. 1º** Constituir a Comissão para conduzir o processo eleitoral para eleição dos integrantes da Comissão Permanente de Avaliação de Desempenho Docente-COPAD da Universidade do Estado de Mato Grosso, sob a presidência do primeiro:

- I. Anderson Marques do Amaral;
- II. Francisco Lledo dos Santos;
- III. Dionei José da Silva;
- IV. Cristhiane Santana de Souza:
- V. Tarllei Cardena dos Santos.

Art. 2º A eleição será para compor 02 (duas) vagas titulares para a área de Ciências Humanas e Sociais e o respectivo suplente.

**Art. 3º** Esta Resolução entra em vigor na data de sua assinatura.

Art. 4º Revogam-se as disposições em contrário.

Sala da Reitoria da Universidade do Estado de Mato Grosso, em Cáceres/MT, 28 de fevereiro de 2025.

Profa. Dra. Vera Lucia da Rocha Maquêa Presidente do CONSUNI

#### FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 28/02/2025

#### CÓPIA DE RESOLUÇÃO Nº 12/2025 - REITORIA-ASSOC (11.01.30)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 01/04/2025 14:40 ) TARLLEI CARDENA DOS SANTOS

> Agente Universitário REITORIA (11.01) Matrícula: 346414001

Visualize o documento original em <a href="https://sipac.unemat.br/documentos/">https://sipac.unemat.br/documentos/</a> informando seu número: 12, ano: 2025, tipo: CÓPIA DE RESOLUÇÃO, data de emissão: 01/04/2025 e o código de verificação: ea5817abb6